



Consiliul Județean Harghita

Direcția generală patrimoniu
Serviciul administrativ gospodăresc

Nr. 192/2018 / 20.08. 2018



Necesități minim obligatorii pentru achiziția publică de *servicii de asigurare pentru autovehicule*

I. Generalități: Consiliul Județean Harghita cu sediul în Piața Libertății, nr. 5, Miercurea-Ciuc are în vedere achiziționarea de *servicii de asigurare pentru autovehicule* aparținând Consiliului Județean Harghita specificată în Anexa nr. 1 la prezenta pentru care solicită ofertă de preț.

II. Tip contract: servicii.

III. Durata asigurării: 12 luni.

IV. Obiectul achiziției: Servicii de asigurare de răspundere civilă auto, RCA.

Datele de identificare a autovehiculului care face obiectul prezentei documentații este prezentată în Anexa nr. 1 la prezenta.

V. Modalitatea de atribuire: achiziție directă.

VI. Criteriul de atribuire: oferta cu prețul cel mai mic al primei de asigurare.

VII: Valoarea estimată: 900 lei fără TVA.

VIII. Propunerea tehnică: pentru elaborarea și prezentarea uniformă a ofertelor, precum și în vederea facilitării evaluării acestora propunerea tehnică va fi întocmită astfel încât informațiile din aceasta să permită identificarea facilă a corespondenței cu cerințele tehnice obligatorii, acestea **precizându-se în mod clar și în aceeași ordine**.

IX. Modul de prezentare al ofertei: Documentele vor fi prezentate conform indicațiilor din Solicitarea de ofertă.

Cerințele prevăzute în continuare sunt cerințe minim obligatorii, ofertele care nu îndeplinesc în totalitate aceste cerințe vor fi respinse ca neconforme.

X. Cerințe tehnice obligatorii

- A.) Ofertantul este obligat să asigure autovehiculul prezentat în Anexa nr. 1.
- B.) Perioada de asigurare este de 12 luni, polița de asigurare va intra în vigoare la data specificată în anexă;
- C.) Asiguratorul răspunde pentru despăgubirile datorate pentru daunele materiale și/sau vătămările corporale suferite de terți în urma unui accident produs din vina conducătorului auto asigurat;
- D.) Se asigură maxim de operativitate în acordarea despăgubirilor pentru evitarea conflictelor dintre unitatea asigurată și terți;
- E.) Sarcinile legate de constatarea daunelor este datoria exclusivă a asiguratorului. Asiguratorul are obligația să facă constatarea și evaluarea pagubelor - la sediul său, a asiguratului sau în altă locație unde se află bunul asigurat avariat - în maxim 48 de ore de la anunțarea daunei. După efectuarea constatării și evaluării pagubelor autovehiculului avariat, acesta se introduce imediat, fără întârziere în reparație;



- F.) Sarcinile legate de plata reparațiilor este datorică exclusivă a asigurătorului. Reparațiile se vor efectua în unitățile service agreate de asigurat sau asigurător, urmând ca plata să se facă direct către unitatea reparatoare;
- G.) Polița se emite prin grija asigurătorului, fără cererea expresă a autorității contractante înainte de data specificată în anexă, această dată fiind și data de începere a valabilității poliței de asigurare indiferent dacă prima de asigurare este achitată sau nu;
- H.) Prima de asigurare se va achita în termen de maxim 20 zile de la data începerii perioadei de asigurare și a valabilității poliței de asigurare într-o singură rată. Începerea perioadei de asigurare și de valabilitate a polițelor este indicată în anexă.

XI. Criteriul de atribuire: ofertă conformă cu prețul cel mai mic.

Miercurea-Ciuc, 20 august 2018

Serviciul administrativ gospodăresc
Ambrus Imre
șef serviciu

Întocmit,
Baricz Gergely
referent

Datele de identificare ale autovehiculului

Deținător	– Județul Harghita
Categorie	– Autoturism
Marca și tipul	– Renault Megane
Nr.identificare	– VF1RFB00560732049
Nr. înmatriculare	– HR 10 CYA
An fabricație	– 2018
Seria CIV	– N163358
Putere motor (kW)	– 66
Cilindree (cm3)	– 1461
Nr. locuri/ masa totală max. aut. (kg)	– 5/1852
Tip combustibil	– motorina
Valoare de nou (lei)	– 82.895
Data expirării poliței RCA actuale	– 07.09.2018

Birta Antal
director general



Ambrus Imre
șef serviciu



Întocmit,
Baricz Gergely
referent

